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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
30 вересня – 6 жовтня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
28-30 вересня у Варшаві відбулось ІV засідання Українсько-Польської Міжурядової комісії 
з питань економічного співробітництва. В ході роботи комісії відбулися засідання робочих 
груп, створених в рамках комісії, у т.ч., з питань агропромислового комплексу. Сторони 
обговорили широке коло питань, включаючи ветеринарну медицину, досягли 
домовленостей щодо подальшого співробітництва.  
Під час засідань відповідних робочих груп були обговорені проблеми, які виникають в 
українських та польських підприємств у процесі двостороннього співробітництва,  
проаналізовано існуючі бар’єри адміністративного та нетарифного характеру, що 
перешкоджають торговельній та інвестиційній діяльності підприємців, а також були 
узгоджені спільні заходи,  спрямовані на покращення умов економічного співробітництва. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 30.09.2010  
Президент України Віктор Янукович розкритикував умови створення Зони вільної 
торгівлі, запропоновані Європейським Союзом (ЄС), оскільки вони мало прийнятні для 
України. 
Про це Президент заявив у ході свого виступу на засіданні VII самміту Ялтинської 
європейської стратегії (YES), який проходив у Ялті. За словами В.Януковича, ці умови 
пов'язані зі значними витратами й одночасно втратами державного бюджету. "ЄС пропонує 
миттєво зняти тарифні й нетарифні обмеження. Вартість цього - 20% втрат бюджету від 
імпортних надходжень з ЄС", - сказав Президент. 
 
РБК-Україна, 01.10.2010 
АНОНС 
За підтримки Швейцарської Конфедерації 7 жовтня ц.р. відбудеться заключний семінар 
Швейцарсько-українського проекту розвитку лісового господарства в Закарпатті FORZA 
«Вибір на користь сталого розвитку: що це означає для громад, влади та лісового сектору». 
Мета семінару: представити результати семи років роботи Швейцарсько-українського 
проекту FORZA, зокрема, у просуванні методів наближеного до природи лісівництва та 
сталого багатофункціонального ведення лісового господарства в Карпатському регіоні 
України, посилення ринкових підходів в економіці лісового господарства та покращення 
добробуту місцевого населення від використання деревинних та не деревинних лісових 
ресурсів. 
 
Прес-служба Держкомлісгоспу, 01.10.2010 
Президент України Віктор Янукович заявив, що підписання Угоди про Асоціацію України 
і Європейським Союзом є першочерговим завданням у зовнішній політиці України на 
даному етапі. 



"Першочерговим завданням у зовнішній політиці України на даному етапі я вважаю 
укладення з Європейським Союзом Угоди про Асоціацію, яка передбачає створення Зони 
вільної торгівлі.Ще одним надзвичайно важливим питанням, яке безпосередньо стосується 
всіх українців, є введення безвізового режиму поїздок у країни Європейського Союзу. По 
всіх цих питаннях іде напружений переговорний процес", - сказав В.Янукович. 
Президент України переконаний, що асоціативні стосунки між Україною і ЄС, які 
охоплюють усі суспільно значущі сфери політичних, економічних і соціальних відносин, 
повинні "активно формуватися, не чекаючи офіційного підписання й ратифікації Угоди 
про Асоціацію". 
 
РБК-Україна, 01.10.2010 
Президент України Віктор Янукович у ході телефонної розмови із Прем'єр-міністром 
Великобританії Девідом Кемероном обговорив перспективи європейської інтеграції 
України та стан двосторонніх відносин між країнами.  
Як повідомили ForUm’y у прес-службі Президента, під час розмови сторони виразили 
обоюдну зацікавленість в активізації україно-британських відносин на всіх рівнях.  
 
«ForUm», 06.10.2010  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міжнародне епізоотичне бюро (МЕБ) виступає за розширення точок ветеринарного 
контролю при імпорті-експорті продукції між країнами.  
Як повідомила УНІАН прес-служба Державного комітету ветеринарної медицини 
України, про це йшла мова в ході 24-ої конференції регіональної комісії МЕБ у Європі, 
яка відбулася в Астані (Казахстан). «На конференції стало відомо, що МЕБ почав 
перегляд положень діючого Кодексу, який регулює імпорт, транзит і експорт продукції 
між країнами, оскільки має намір включити в нього вимоги проводити ветеринарний 
контроль у точках, які не підпадають під митну інспекцію (франшизні зони, порти, митні 
склади, також склади, які забезпечують постачання морських суден і авіапасажирів 
продуктами харчування), і некомерційних вантажів (продуктів у пасажирському вантажі, 
які відправляються поштою; тварин-компаньйонів, які перевозяться приватними особами, 
також харчових відходів, які несуть санітарний ризик)». 
 
http://economics.unian.net/, 30.09.2010 
Федеральна служба по ветеринарному і фітосанітарному нагляду Російської Федерації 
(Россільгоспнагляд) за результатами аналізу представлених Державним комітетом 
ветеринарної медицини України матеріалів про усунення українськими підприємствами 
порушень російських вимог, виявлених фахівцями Россільгоспнагляду в ході інспекції в 
травні 2010 року, затвердила список підприємств України, що мають право на експорт 
свинини і сирих м'ясопродуктів зі свинини до Російської Федерації.  
Відповідне повідомлення опубліковане на офіційному сайті відомства. Згідно 
повідомленню, право на експорт вказаної продукції до РФ отримало ТОВ «Фенікс» 
(Донецька обл.), яке займається забоєм свиней та виробництвом готових м'ясопродуктів. 
 
http://economics.unian.net/, 30.09.2010 
7-8 жовтня 2010 року відбудеться VIII Міжнародний конгрес спеціалістів ветеринарної 
медицини. Метою заходу є навчання та обговорення наукових досягнень за секціями: 
охорона здоров’я дрібних домашніх тварин; охорона здоров’я коней; охорона здоров’я 
продуктивних тварин та проблеми лабораторної діагностики хвороб тварин. У заході 
приймуть участь представники керівництва Держкомветмедицини, Асоціація спеціалістів 
ветеринарної медицини України, практикуючі лікарі ветеринарної медицини, 
представники УААН. 

http://for-ua.com/
http://www.for-ua.com/


 
7-8 жовтня 2010 року в м.Фессалоніки (Греція) відбудеться засідання Робочої групи 
Організації Чорноморського економічного співробітництва. Представники  керівництва 
Держкомветмедицини приймуть участь у засіданні робочої групи з питань сільського 
господарства.  
 
www.vet.gov.ua, 01.10.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
30 вересня, на території Національного комплексу “Експоцентр України” розпочала свою 
роботу агропромислова виставка-ярмарок «Київська осінь-2010», основна мета якої - 
подальше розширення економічних міжрегіональних зв’язків, просування вітчизняних 
товарів на внутрішні ринки, сприяння оптово-роздрібній торгівлі та розвитку аграрного 
ринку.  
Цьогоріч свої досягнення експонують біля 1200 компаній, а загальна виставкова площа 
становить більше 6 тисяч квадратних метрів. Особливістю виставки є те, що більшість 
серед учасників - безпосередні виробники сільськогосподарської продукції та приватні 
господарі практично з усіх регіонів держави. 
Організатори агропромислової виставки-ярмарку «Київська осінь-2010» (Мінагрополітики 
України та НК «Експоцентр України») та розпорядник (Торговий дім «Промфінінвест») 
передбачають, що цього року захід відвідають більше 200 тисяч осіб з усіх куточків 
України. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 30.09.2010 
Міністерство аграрної політики України виходить з ініціативою заборонити готівкову 
оплату контрактів на суму вище 10 тисяч гривень. Про це розповів Міністр аграрної 
політики України Микола Присяжнюк у ході Всеукраїнського фестивалю художньої 
творчості колективів вищих навчальних закладів Мінагрополітики "Софійські зорі".  
"Таким чином, ми зможемо вивести з тіні ринок сільгосппродукції, позбутися 
посередників, що, у свою чергу, дозволить збільшити заробітну плату в галузі, уникнути 
зловживань із ПДВ і розвити гуртові ринки", - сказав Міністр. 
 
ІнтерМедіаКонсалтинг, 03.10.2010 
Кабінет Міністрів України виділить додатково 60 млн. грн. на виплату дотацій на посіви 
цукрового буряка й льону-довгунця. Про це повідомив Прем'єр-міністр Микола Азаров, 
відкриваючи засідання уряду. 
"Уряд України працює над створенням комплексу стимулів для збільшення валового 
виробництва сільгосппродукції. Буде додатково перерозподілено 60 млн. грн. на виплату 
дотацій сільгоспвиробникам на посіви цукрового буряку й льону-довгунця", - відзначив 
М.Азаров, якого цитує кореспондент ЛІГАБізнесІнформ. Крім того, керівник уряду 
повідомив, що на затвердження винесений порядок відшкодування сільгоспвиробникам 
частини вартості будівництва й реконструкції тваринницьких комплексів і ферм. 
 
www.liga.net, 04.10.2010 
Кабінет міністрів затвердив порядок використання в 2010 р. коштів Стабілізаційного 
фонду для надання державної фінансової підтримки для створення гуртових ринків 
сільськогосподарської продукції. Про це говориться в Постанові Кабінету міністрів №893 
від 29 вересня 2010, передає UBR.  
Порядок визначає механізм використання в 2010 р. коштів Стабілізаційного фонду 
відповідно до п. 1 частини першої ст. 74 Закону України "Про Державний бюджет України 
на 2010 рік" для надання державної фінансової підтримки для створення гуртових ринків 
сільськогосподарської продукції (далі - бюджетні кошти).  

http://minagro.gov.ua/news/?pg=10787
http://www.lol.org.ua/rus/www.ubr.ua


Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінагрополітики, одержувачами 
бюджетних коштів - юридичні особи, яким наданий статус гуртових ринків 
сільськогосподарської продукції. Бюджетні кошти виділяються на безповоротній основі.  
 
www.lol.org.ua, 05.10.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Народний депутат Василь Шпак зареєстрував у Верховній Раді законопроект № 7190 "Про 
аграрні палати в Україні". Проект Закону підготовлений із метою сприяння розвитку 
аграрного сектора економіки України, його інтеграції у світову аграрну систему, 
формування сучасної аграрної інфраструктури, сприяння ефективному розвитку 
сільськогосподарського виробництва й підприємницької діяльності різних організаційно-
правових форм в аграрній сфері, задоволення й захисту економічних, соціальних і інших 
спільних інтерес аграрних товаровиробників і сільського населення (членів палат) через 
розвиток професійного самоврядування в аграрній сфері, відзначається в пояснювальній 
записці до законопроекту. 
 
http://www.agroua.net/, 05.10.2010 
АНОНС 
8-10 жовтня у Львові пройде «Свято сиру і вина», повідомляє прес-служба Львівської 
міської ради. За повідомленням, святкування відбуватиметься у внутрішньому подвір’ї 
Ратуші. Відвідувачам свята запропонують розповіді про культуру сироваріння та традиції 
виноробства у Львові, забави, акції, концерти, анімації та чимало хорошого сиру й вина.  
З нагоди свята вийде спеціальна газета: сировинний гороскоп, маса цікавих і корисних 
фактів про сир і вино, інтерв’ю з відомими людьми, численні рецепти глінтвейнів та 
сирних страв. На головному гастрономічному святі осені проходитиме Ярмарок 
органічних продуктів, серед яких на чільному місці – сир та вино. 
 
http://consumers.unian.net/, 05.10.2010
 
 

http://consumers.unian.net/ukr/detail/6338

